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Тема. Розв'язування прямокутних трикутників
Застосування знань у стандартних ситуаціях
1. За даними рис. 1знайдіть tg α.
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Застосування знань у нестандартних ситуаціях
1. Діагональ прямокутника дорівнює 10, а кут між діагоналями — 40°. Знайдіть сторони прямокутника.
2. Тінь від стовпа заввишки 11 м становить 4,4 м. Виразіть у градусах висоту Сонця над горизонтом.
Задачі за готовими малюнками ст. 164 підручника.Див. додаток № 6.

Додатково
Вибрати правильну відповідь
1. Знайдіть синус кута підйому драбини, якщо на кожний метр довжини вона піднімається на 0,75 м.
а) 1,4; б) 0,5; в) 0,75; г) 0,33.
2. Людина, яка йде шляхом, практично не спостерігає підйому, якщо висота підйому менша ніж 1/25 пройденого шляху. Чому дорівнює синус кута підйому?
а) 1/25; б) 25; в) 0,25; г) 4.
3. Висота сонця 48°. Довжина тіні телевежі — 76 м. Знайдіть висоту телевежі.
а) 76; б)76; в); г).
4. Кут підйому шляху дорівнює 15°30'. На яку висоту підніметься пішохід, якщо він пройде 200 метрів?
а) 200cos15°30'; б)200sin15°30'; в); г).
5. Знайдіть ширину річки, якщо верхній край вежі висотою 14 м, що знаходиться на березі річки, видно з іншого берега під кутом 24° до горизонталі.
а) 14; б); в)14; г).
6. З даху будинку, висота якого 12,8 м, під кутом нахилу 32° видно дах іншого будинку, висотою 10 м. Знайдіть ширину вулиці, якщо будинки розміщені навпроти по різні боки вулиці.
Домашнє завдання:
Повторитиспіввідношення між сторонами і кутами в прямокутному трикутнику та їх властивості. 
Розв'язати задачі.
1. У рівнобедреній трапеції кут при основі дорівнює 135°, менша основа і бічна сторона — відповідно 8 і 10. Знайдіть середню лінію трапеції.
2. Знайдіть кут підйому гірського шосе, якщо на відстані 400 м висота підйому становить 28 м.
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